

“疯狂班主任”秦海璐：

盼高三学生家长看《青春派》

本报综合消息 即将上映的描写高三生活的青春题材电影《青春派》未映先热，得到冯小刚、侯孝贤、李冰冰、黄晓明、史航等明星大腕和知名影评人的热捧。片中，饰演冷酷高三班主任的秦海璐表现尤其出色。7月28日，接受记者采访时，秦海璐笑称，对《青春派》的票房没有太大的信心，但真的希望一些高三学生的家长去看看这部电影，了解一下孩子们都在想什么。

电影“观影群”窄 但盼孩子家长能来看

在《致青春》、《小时代》和《初恋未满》之后，各种各样的青春电影层出不穷。而刘杰导演的《青春派》和郭敬明的《小时代》曾同获上影节电影频道传媒大奖最佳影片。不过，《小时代》5亿票房，还惹来口水无数。《青春派》似乎只有望洋兴叹的份。谈及《青春派》的票房，秦海璐也很低调：“我觉得理性地看，《青春派》的观影群我觉得还是挺窄的，只是高中的学生，不像《小时代》，很多人都奔着里面的明星去的，所以票房会很高。”

但是，尽管如此，秦海璐对电影还是充满了期待和喜爱，更觉得这部电影颇具意义：“我还是希望一些高三学生的家长自己去看看这部电影的，他们可以从这部电影中知道他们自己的孩子究竟想要什么，而不是说逼着他们去做什么，这点很重要。”

拍电影了解90后 他们经历不多但更豁达

《青春派》也利用高中生奋战高考的故事来取得观众的共鸣，演员也几乎都是90后甚至95后的孩子本色出演，秦海璐拍完电影，也更多了解了90后。“90后对很多事情的看法真的和我很不一样，有些我觉得很重要，放不下的东西，在他们那就是可以无所谓的。”《小时代》是对都会生活的一种浮躁想象，《致青春》是70后对青春的怀念，而《青春派》则是“正在进行时”的、真正的青春，“90后不像我们当初那样，他们经历的少，我们都是从没有电视到现在的科技这么发达，经历的多反而会不如他们那样豁达。但90后不同，居然（指片中主演）后来对暗恋女生黄晶晶的释怀，还有对老师的理解和感情，这些其实都是90后对待事情的一种豁达态度。”

演“魔鬼”老师 “偷师”高三老师视频

由一直演文艺片转变到“魔鬼”疯狂班主任，谈及这次的形象转变，秦海璐一听就乐了：“我拍之前，导演找了一个高三老师的视频给我看，里面是一个老师疯狂骂着学生的镜头，我当时就对他们说：‘你们要的就是这样的老师啊！’”

秦海璐坦言拍戏的过程很郁闷，也促使自



秦海璐

己对高考对人性的异化进行了一些思考。“我没有参加过高考，所以不知道怎么回事。演的过程中也会很郁闷，高考本来是针对学生的，不知道为什么最后连周围的人也变了形，就比如我这个魔鬼老师。”

秦海璐最近上《非常道》节目，喊话冯小刚要求上春晚，提及此，她先是开怀大笑，还忙不迭地开玩笑：“最近好多人都在问我这个问题呢，你一定要帮我转达我的意愿，告诉冯导，我要上春晚。”

(马彧)

李代沫被曝吞虫减肥 15公斤

本报综合消息 目前李代沫出了新专辑《敏感者》，他最新的专辑宣传照也被网友大夸“不仅变瘦了而且变帅了”，大赞他为事业而减肥，十分努力。可近日，一名知名娱乐爆料博主爆料，称李代沫减肥是因为情伤，并且试过多种减肥方法无效后最终采用吞服减肥虫的方法，成功从85公斤减到70公斤，爆减15公斤。

据称，减肥虫价格令人咋舌，李代沫所引进的减肥虫共计8条，总价值80万元。该博主爆料称，李代沫因为身材肥胖导致爱人离去。度过失恋期之后，李代沫开始减肥，从减肥药、减肥茶到瑜伽，再到各种燃烧脂肪的训练，他都试过了，还是以失败告终。最后尝试的是减肥虫，开始在经纪人好说歹说下，李代沫还是没答应。可一想到为情所伤的经历，李代沫一咬牙，愿意用减肥虫来减肥了。在减肥虫作用下，



李代沫才得以减肥成功，顺利展开新专辑的发布。
(张晓禾)

向那英示好却选择汪峰

34岁东北辣妈常颖：为了丈夫的梦想



本报综合消息 常颖上周五晚在《中国好声音》节目中一登场，就引起现场观众们阵阵尖叫。这个被导师直呼“太帅太酷”的女人常颖，来自吉林。作为一个34岁的超级辣妈，她周身的正能量立即在网上激起了观众的反响。

常颖来自东北吉林一个文艺家庭，当过北漂，后来南下，嫁夫生女，但始终不忘音乐。

在《中国好声音》的舞台上，常颖用自己的歌声征服了汪峰和那英两位导师。

在与导师的交流中，她表示出了对那英的极大兴趣，但最终她却出人意料地转投汪峰战队，这个戏剧化的逆转就连“好声音”节目组都未曾想到。

作为当事人，常颖表示之所以会与那英聊得那么投机，是对于那英内心性格的认同：“我和那姐都是东北人，我特别喜欢那姐的性格；感觉在她的身上有我自己的影子。看到那姐，我都想上去亲她一口。”而选择汪峰，则是一种近乎崇拜的欣赏，也是对自己丈夫梦想的延续。在常颖的丈夫还是一名键盘手的时候，他就把汪峰作为自己的偶像。尽管现在常颖的丈夫已经不再从事音乐方面的工作，但是对于汪峰的崇拜热情始终没有减退。“当年我的老公为我放弃了音乐，如今，我要在《中国好声音》的舞台上延续他的梦想。汪峰老师始终是我们夫妻俩的旗帜。”

(张漪)

国家新闻出版广电总局限歌令细则：

严控引进境外模式节目

本报综合消息 7月26日，国家新闻出版广电总局召集9家卫视召开了内部工作会议，并对内公布了歌唱类选拔节目的最终调控结果，江西卫视《中国红歌会》、青海卫视《花儿朵朵》，广西卫视《一生所爱大地飞歌》、湖南卫视《男声学院》等停播；未播出节目（央视一套《梦想星搭档》、江苏卫视《全能星战》、贵州卫视《唱出爱火花》）延至第四季度播出。浙江、东方、北京、山东卫视的节目则幸运地暂未受到影响。

同时，还以特急规格下发了《关于进一步规范歌唱类选拔节目的通知》。

导师评委不能过度自我

除了对数量、播出时段进行调控外，在总局以“特急”的规格下发给所有卫视《关于进一步规范歌唱类选拔节目的通知》中，也重申今年各台一律不再投入制作新的歌唱选拔类节目，在通知的第三条中，特别提到了要对参赛选手、评委、嘉宾、主持人等做好把

关和引导工作，“语言、行为、服饰等都应符合媒体格调，导师评委要加强点评的专业性和针对性，加重歌曲演唱和歌曲欣赏的基本知识讲解，避免夸张作秀，互相恶搞以及不文明言谈举止，不能喧宾夺主，刻意制造噱头和看点，使节目成为名人明星宣扬自我的舞台，要尽可能为爱好唱歌的普通群众提供展示才艺和精神风貌的机会，不得为博眼球煽情作秀、夸张搞怪或渲染悲切情绪。”

原创节目总局优先备案

同时针对今年很多卫视缺乏自主创新，跟风引进国外节目模式的现象，总局在这份通知的第四条也要求卫视要大力加强自主创新，“改变对引进节目模式的依赖心理，各播出机构要从资金、人员、机制上扶持节目研发创新工作，提高原创节目比重，对于上星综合频道原创节目，总局将予以优先备案，在各类评比评奖中给予倾斜，同时对引进境外节目模式节目将严格管理和调控。”

(搜娱)

“怪兽”“摩登”徐峥 八月双片联映

本报综合消息 “亲民喜剧帝”徐峥在《泰囧》之后，他主演的新片《摩登年代》定档8月29日上映，参与配音的《怪兽大学》8月23日上映，喜爱徐峥的观众可以在暑期档的最后时刻大饱耳福、眼福，真可谓是福分不浅。

出演《摩登年代》，徐峥大跨步变身，从好色的骗子魔术师到有爱负责任的人父，徐峥面临更丰富的情感要求，人物塑造更加多元，但他的表现一如既往地自信和兴奋，像挑战熟稔的心爱游戏。

也许白羊座的电影人最富有激情，他们的艺术生命也充满了挑战的快感，就像他自己说的：“每演好一个角色，观众都认不出我了，我就欣喜若狂，因为我觉得成功把人骗



徐峥

过了，我就像一个魔术师一样。”

有看头的是同档上映的《怪兽大学》中文版配音阵容里，徐峥将献声大毛怪，与自己担纲主演的《摩登年代》进行一场“声撞脸”的同台PK。——无论结果如何，最大的赢家还是看了开心的观众。

(马彧)